Fruit Spirit



Fruit Spirit



Fruit Spirit est le résultat actuel de la recherche continue de nouveaux goûts qui envoient nos papilles gustatives.

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 8,00 €

Prix remisé7,27 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente8,00 €

Prix de vente hors-taxe7,27 €

Remise

Montant des Taxes0,73 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines Royal Queen Seeds

Description du produit

Fruit Spirit

1 / 2

Fruit Spirit est le résultat actuel de la recherche continue de nouveaux goûts qui envoient nos papilles gustatives en extase à chaque bouffée.

Cette variété de marijuana est une des skunk les plus sucrées sur laquelle nous sommes tombés dans notre vie. Royal Queen Seeds est heureuse de présenter la Fruit Spirit féminisée aux fumeurs experts à la recherche d'une nouvelle saveur indémodable.

Bien qu'il s'agisse d'une plante de cannabis dominante Sativa, Fruit Spirit ne dépasse pas 1 m de haut à l'intérieur.

À l'extérieur, elle a besoin de beaucoup de soleil, comme en Italie ou en Grèce, mais elle peut aussi affronter des climats tropicaux, comme en Jamaïque ou au Brésil.

Cultivée à l'extérieur, elle peut mesurer jusqu'à 2 m. Elle n'est pas adaptée à des climats plus froids, comme en France ou en Grande-Bretagne.

Notre Fruit Spirit féminisée produit en moyenne 30-40 g par plante, ou environ 400 mètres carrés avec une lumière à 600W. Elle ne s'étend pas beaucoup en phase de croissance : ainsi, ceux qui apprécient les grandes cola principales seront très satisfaits par la croissance de Fruit Spirit.

Ses buds sont compacts et glacés, et son arôme fait trépigner d'envie de la récolter.

Cette variété de cannabis nécessite une période de floraison de 8 semaines, ce qui est plutôt court pour une plante dominante Sativa.

Il faut faire très attention pour assurer l'optimisation de la saveur de Fruit Spirit après la récolte.

Comme toujours, nous conseillons de faire sécher la plante pendant 7 jours avant la taille.

Une taille sèche aide à maintenir cette saveur spéciale, qui serait autrement facilement perdue pendant la période de séchage.

La fumée de Fruit Spirit est vraiment extraordinaire.

La combinaison de sa saveur très sucrée et du high mental agréable fera de cette plante de marijuana l'une de vos préférées.

L'arôme émané au cours de la croissance de ce splendide exemplaire s'accompagne d'une expérience encore plus divine quand on la fume.

Il s'agit sans doute d'une de nos meilleures variétés femelles pour sa saveur : une joie à fumer ; chaque bouffée donne l'impression d'avoir mangé des myrtilles sucrées.

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.